

人社部：城乡居民基础养老金标准提高将惠及1.4亿城乡老年居民

新华社北京3月8日电（记者赵晓辉 周相吉）人力资源和社会保障部新闻发言人李忠8日在中国政府网接受采访时说，今年的政府工作报告统筹考虑了各类群体的社会保障待遇问题，基本养老金标准调整将惠及近8000万企业退休人员及1.4亿城乡老年居民。

李忠说，根据报告的安排，今年要将企业退休人员基本养老金标准提高10%。“这个标准从2005年以来连续第11次调整，估计会有将近8000

万企业退休人员受益。”

报告提出，城乡居民基础养老金标准统一由55元提高到70元。“这项政策从2014年7月1日算起，是我国第一次统一提高全国城乡居民养老保险基础养老金的最低标准，会有1.4亿城乡老年居民得到实惠。”李忠说。

针对机关事业单位养老保险制度改革的问题，李忠说，将按照“老人老办法、新人新制度，中人逐步过渡”来实施。

具体来说，对改革前已退休的“老人”，维持原待遇不变，并参加今后的待遇调整；对改革后参加工作的“新人”，将来退休时的基本养老金为基本养老金与个人账户养老金两部分之和。

李忠说，对改革前参加工作、改革后退休的“中人”，改革前的工作年限里没有实行个人缴费，这段时间确定为“视同缴费年限”，在发给基础养老金和个人账户养老金的同时发给过渡性养老金。

他说，改革过渡期内，新办法计发的养老金低于老办法的，按老办法补齐；高于老办法的，对高出部分有所限制。同时，对于“中人”和“新人”改革后再同步建立职业年金。这样，基本可以保证原有的待遇水平不降低。

看两会

台湾评出“十大杰出女青年” 一名智障者获选

新华社台北3月8日电（记者曹典 李寒芳）3月8日是国际妇女节，台湾当天举行“十大杰出女青年”颁奖典礼。获奖者中，26岁的智障者王亭洁克服各种艰辛成为一名音乐志工。

据介绍，十大杰出女青年从114位参选人中脱颖而出，年龄最小的26岁，最大的40岁。

王亭洁因先天脑部病变造成中度智能障碍，她克服艰辛、在家人的陪伴下学习弹钢琴，荣获第四届、第五届台湾心智障碍者才艺大赛总决赛个人组第一名，并成为一名音乐志工。

王亭洁的母亲吴素秋告诉记者，最初亭洁的细部操作能力非常差，没法拿、捏、握，听说弹钢琴可以帮助手指变灵巧，从五岁起为她聘请老师，直到小学二年级，亭洁终于能完整弹奏第一支曲目。

“因为身体因素，亭洁学得慢、忘得快，必须不断反复练习，有时候一个小节可能练一千遍。”吴素秋说，亭洁每天练琴8小时，一首曲

目至少要学8个月。

吴素秋说，“不要放弃给孩子一个希望，不要隐藏我们的孩子，26年来我一直抱着这样的观念和态度。”

如今，王亭洁经常到康复中心、养老院等场所，给病人和老人义务弹奏曲目，用自己的精神鼓励他人。被问到弹琴时的感受，虽然亭洁只能用“很喜悦”等简单词汇来形容，却洋溢着满脸笑容。

除王亭洁以外，本次获奖的还包括在2014年仁川亚运会打破世界纪录的举重选手林子琦；以保护妇幼弱势群体为己任、侦办过多起性侵害案件的新北地方法院检察官黄怡华；专注于少数民族题材的台湾第一位泰雅族女导演陈洁瑶；曾获得“澳网”及“美网”双打亚军的詹咏然等。

台湾“十大杰出女青年”评选已举办23届，迄今选出231位优秀女性。今年获奖者包括：王亭洁、林子琦、林靖茹、洪婉婷、高淑莉、黄怡华、黄逸伶、陈洁瑶、张雅贞、詹咏然。



3月8日，人们在“中国梦”文化馆内参观歼-20战斗机模型。

当日，由中国教育策划学术研究会设立的“中国梦”文化馆在北京通州区于家务中学开馆。文化馆分为“命运抗争”、“大国崛起”、“梦之路”三个部分，以实物和照片的形式展示了华夏儿女实现中国梦的奋斗历程。

新华社记者金良快摄

（上接一版）

——当好配角，强化生态经济发展合力有新举措。一是当好发展绿色农业配角，在建设有机食品示范基地上有新举措。抓好打响“有机米、健康豆、精品肉、生态鱼”特色品牌，全力配合农业、质监部门搞好有机食品鉴定，在品种鉴定的基础上，通过对大气、水和土壤的监测，指导各地搞好有机食品示范基地建设。重点抓好6个有机食品示范基地，力争2017年通过国家级有机食品基地认证。二是当好发展清洁能源产业配角，在争取

循环经济项目上有新举措。抓好白城市中水回用项目，力争2015年底投入运行，处理后的中水可用于农田灌溉、园林用水、养殖用水等。抓好洮北年产40万吨玉米秸秆高价值深加工项目。抓好清洁生产审核，到2017年完成国控重点源企业第二轮清洁生产审核。三是当好发展生态旅游产业配角，在搞好生态旅游景观景区环评上有新举措。重点搞好旅游景区环评准入指导、景区内交通运输工具环评指导、景区内生活污水和生活垃圾污染处理指导。

全国已有21省份近700家法院入驻淘宝司法拍卖平台

新华社北京3月8日电（记者王希）记者从8日举行的“网络司法拍卖研讨会”上了解到，截至今年2月份，全国已有21个省份的近700家法院入驻全国最大网络司法拍卖平台“淘宝司法拍卖”，完成近9万次拍卖。

相对于传统委托拍卖周期长、佣金高、不透明以及受众窄等缺陷，网上司法拍卖有着周期短、零佣金、公开度高和受众广等优势。自从2012年6月底，浙江两家试点法院首先将涉诉资产在淘宝网“开拍”以来，社会各界认可度、参与度越来越高。

据淘宝网相关负责人介绍，目前我国浙江、江苏、河南、福建、北京、贵州各级法院全面入驻淘宝；广东、云南、四川、安徽、山东、山西、江西、湖北、湖南、河北、天津、吉林、内蒙古、甘肃、广西15个省份的法院在淘宝网进行了网络司法拍卖试点。

网络司法拍卖使得拍卖标的物种类得到很大扩展。目前各地法院在淘宝网的拍卖品除了涉及车辆、机器设备、住宅、厂房、土地、

工业原料等，还包括股权、经营权、知识产权、废旧物资、商标、活物等，几乎涵盖所有涉诉资产。

据了解，江苏一家法院通过淘宝司法拍卖网络平台处置的房屋土地及附属设施以3.5亿元人民币，创下了迄今该网拍卖价格最高纪录。

江苏省高级人民法院副院长褚红军表示，网络司法拍卖有效突破了地域限制，扩大竞买人范围，可以推动“执行难”问题的解决和保障当事人利益，不仅有助于实现司法拍卖功能的实现，更有助于杜绝幕后串通行为、减少司法腐败，降低廉政风险。

日前发布的《最高人民法院关于全面深化人民法院改革的意见》提出，加大司法拍卖方式改革力度，重点推行网络司法拍卖模式。与会法律界人士表示，目前“人气很高”的网络司法拍卖仍存在具体法律规则缺失等制约其发展的因素，建议最高法院尽快出台司法解释对网络司法拍卖原则、方式和程序加以明确。

风雪中的“铿锵玫瑰”

新华社长春3月8日电（记者赵丹丹 李双溪）在吉林省长春市人车密度最为集中的一条主干街路上，一支年轻的女警队伍不论严寒酷暑，每天在穿梭的车流中执勤。她们英姿飒爽地指挥交通，耐心地劝导违章者。2003年3月8日建队的这支队伍，今年“三八”节又被授予“全国巾帼文明岗”称号。

清晨6点30分，长春市公安局交警支队朝阳区大队女子中队的李薇薇已经站在路口开始新一天的工作。她所在中队的22名女交警管辖范围是长春市解放大路2.6公里段，负责全线的交通秩序管理、简易事故处理、特勤保障、临街单位交通安全教育等工作任务。沿线两侧共有53个单位，其中吉大医院日均流量3万人左右，三所小学，一所中学，一所大学，是长春市人车密度最为集中的地段之一。晚上7点，她们在路面车流量恢复高峰后的平稳时才能上岗，平均每天工作9小时以上。

在寒冬时节，零下20几摄氏度的天气也经常会出现。遇到雨雪天气交通压力增大，姑娘们有时连吃饭的时间都没有。尽管在御寒方面做到“全副武装”，但刺骨的寒冷仍给她

们带来巨大考验，须臾之间便白霜扑面。冬天“大棉袄、二棉裤”掩盖了她们曼妙的身姿，夏天防尾气的厚口罩遮住了她们漂亮的面庞。不允许化妆且只能涂防晒、保湿唇膏、润手霜的规定，淡化了节假日的概念，连娱乐休息和谈情说爱的时间也被压缩，接送孩子上学更是一件奢侈的事情，但她们热爱这份工作。

“青春只有一回，我们能青春挥洒在这里我觉得非常值得。这份岗位教会了我和全队的姑娘们勇敢、自信和担当，能得到老百姓的认可是最大的荣誉。”李薇薇说。

这时，一辆外地牌照的车辆在我们身边停下，放下车窗打听路线。一个标准的敬礼，李薇薇详细地指明道路。司机连连感谢之余，一脸惊喜，口中喃喃，“竟然是个女警察，真漂亮！”

巾帼不让须眉，成立12年以来，长春市朝阳交警女子中队将青春与美丽镶嵌在奔流不息的车流中，镶嵌在风雪雨雾的四季里，镶嵌在建设平安长春的进程中，展示了当代女性无愧于时代的巾帼风采。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

3.1-5.31

竞彩普及日 单场更精彩!

竞彩普及日 不容错过

关注“中国竞彩”微信号

获取更多赛事竞猜资讯

看赛事玩竞彩 更精彩

更多详情请登录：竞彩网 www.sporttery.cn

购彩有节制，请理性投注！
未满十八周岁的未成年人不得购买彩票及兑奖

百年传承 吉鹤村酒

吉鹤村佳酿

通榆县吉鹤村酒业酿造有限公司

白城销售热线：18743641919 地址：玫瑰苑小区南行20米

通榆销售热线：0436-4269999 地址：开发区北200米